经过了一上午的走动,黄金市场目前是成功按照本人预期的回落在行走。虽然昨日没有抓住一波上涨行情,但还是抓住了下跌,虽然收获不是太大,总体上还是没亏,实实在在的才能正确对待。虽说当前的日线图上,价格上行强势,我们从小周期来看的话,黄金回落的机率偏大。

根据当前的四小时走势来看,价格承压上方昨日的高点一线,布林带三轨强势有所减缓,但整体还是保持上升趋势。STO已经形成死叉从超买区向下运行,附图MAC D绿色能量柱逐步增量,由此可见,黄金此次回落的决心。当前我们耐心持有手里的空单,目标看到1336这个位置上,在不破下方1335美元这个阻力的情况下进行做多,止损就在下方支撑1331美元这个位置即可。

原油陷入了震荡走势,根据走势表现来看,虽然走震荡的格局,但行情已然没有昨日上涨那会的强劲,有明显的下跌回落需求。四小时图上,价格已经连续三次收阴,布林带开始走弱,而且STO已经是死叉状态向下行走,附图MACD红色能量柱正在减弱。综合上述来看,原油回落的格局已定,我们只需要耐心拿好手里空单即可,时间慢慢会给我们答案,所以我们做空的拿好,没做空继续跟进,目标看向48美元一线,在该位置不破的情况下在跟进多单,思路照旧是早间的思路。

文/火狼论金